
  

Actividad: Canasta para la papelera 

OBJETIVOS 

- Fabricar una canasta para que les guste más su papelera 

- Motivar a los niños a recoger y tirar las cosas a la papelera 

- Mejorar el lanzamiento a canasta 

- Divertirse encestando 

 

DURACIÓN 

Entre 40 y 50 minutos aproximadamente 

EDAD ADECUADA 

Actividad orientada para niñ@s de Educación Primaria 

MATERIAL 

- Un vaso de cartón (como el del McDonalds o Burguer King) 

- 2 pinzas de tender la ropa 

- 1 trozo de cartón 

- Pegamento 

- 1 rotulador 

 

 



 

DESARROLLO 

Recorta un rectángulo de cartón del tamaño del que quieras que sea el tablero de tu 

canasta y dibújale dos cuadrados para que sea como uno de verdad, uno en el borde 

y otro un poco más pequeño. 

Recorta la parte de abajo del vaso (puedes recortar también un poco de la pared del 

vaso para que no sea tan larga la canasta) y pégala al tablero. 

Por último, pega dos pinzas de la ropa en la tablero por atrás en la parte de abajo, de 

forma que se abran por abajo. 

Engancha con las pinzas la canasta a la papelera de tu habitación y ya puedes empezar 

a afinar tu puntería recogiendo la basura que tengas que tirar a la papelera o jugando 

con pelotas pequeñas (que entren por la canasta) que luego podrás recoger y utilizar 

todas las veces que quieras. 


